MUKAVEMET I
Çalışma Soruları - 7
PROBLEM 1. Şekil 1 de görülen M momenti etkisindeki kirişin kesitinde A, B ve D noktalarındaki gerilmeleri hesaplayınız. (σA = -3,37 MPa, σB = -3,37 MPa, σC = -3,37 MPa)
PROBLEM 2. Şekil 2 de görülen M momenti etkisi altındaki kirişin kesiti için a) tarafsız ekseni belirleyiniz b) en büyük çekme gerilmesini hesaplayınız. ( a) 57,3o (yatay ile yapılan açı)  b) 75,1 MPa)
PROBLEM 3. Şekil 3 de görülen M momenti etkisi altındaki kirişin kesiti için a) tarafsız ekseni belirleyiniz b) en büyük çekme gerilmesini hesaplayınız. ( a) 18,2o (yatay ile yapılan açı) b) 80,9 MPa)
PROBLEM 4. Şekil 4 de görülen M momenti etkisi altındaki kirişin kesiti için a) tarafsız ekseni belirleyiniz b) en büyük çekme gerilmesini hesaplayınız.
PROBLEM 5. Şekil 5 de görülen M momenti etkisi altındaki kirişin kesitinde A noktasındaki gerilmeyi hesaplayınız. (113 MPa)
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Şekil 2
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Şekil 3
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Şekil 4
[image: image5.png]mm

40T
. 7
Jioh

10 mm

m

10 mm~>] L/O mm*l ‘*10 mm

I,= 1894 X 105 mm*
I, = 0.614 X 105 mm*

I, = +0.800 X 10° mm*





Şekil 5










